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Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Kaltenecker Andrásné, a Városi Bölcsıde vezetıje az elıterjesztéshez csatolt levelében (1. 
számú melléklet) azzal a kérelemmel fordult Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyőléséhez, hogy módosítsa a Városi Bölcsıde alapító okiratát az 
alábbi indokok alapján. 
 
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium a 31/2009. (XII.22.) SZMM rendelettel módosította a 
személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 
személyek szakmai feladatairól és mőködési feltételeirıl szóló 15/1998. (IV.30.) NM 
rendeletet. A jogszabályváltozás következtében lehetıség nyílik a bölcsıdei csoportok 
létszámának növelésére, és így a bölcsıdék férıhelyszámának növelésére is, ezért a Városi 
Bölcsıde vezetıje kéri a bölcsıde férıhelyszámát a korábbi 80-ról 100 férıhely számra 
módosítani. A férıhely szám növelésére tekintettel a Városi Bölcsıde alapító okiratát, ezt 
követıen pedig a mőködési engedélyét is módosítani szükséges. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 65/2007. (IV.3.) szekszárdi 
öh. határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a Városi Bölcsıde a Pécsi Tudományegyetem Illyés 
Gyula Fıiskola Karával (a továbbiakban: PTE-IGYFK) együttmőködési megállapodást 
kössön. Az együttmőködési megállapodás alapján a Városi Bölcsıde terepintézményi 
feladatokat lát el a PTE-IGYFK Csecsemı- és Kisgyermeknevelı- Gondozó Felsıfokú 
Szakképzés szakos hallgatók vonatkozásában a Szakmai és Vizsgakövetelményekben elıírtak 
szerint. Eddig a gyakorlati képzés lebonyolításának díját átadott pénzeszközként számolták el. 
A PTE-IGYFK azonban azzal a kéréssel fordult a Városi Bölcsıde vezetıjéhez, hogy a 
jövıben külön szakfeladat szám keretében történjen meg a gyakorlati képzés díjának az 
elszámolása. Erre tekintettel a Városi Bölcsıde alapító okiratának a kiegészítı 
tevékenységekre vonatkozó 3.2. pontját módosítani szükséges. 
 
Az alapító okirat módosítása az elıterjesztés 2. számú mellékletét képezi. 
 
Az elıterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság, és a Szociális és Egészségügyi Bizottság a 
közgyőlés hetében tárgyalja, véleményét a közgyőlésen ismerteti. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
támogatására. 
 
 
Szekszárd, 2010. február 24. 
 
 
 
 

Amreinné dr. Gál Klaudia 
aljegyzı 

 



 
Határozati javaslat 

 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a költségvetési szervek 
jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény, a módosított 8008/2008. 
(HÉ 51.) PM tájékoztató, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, 
gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és mőködési 
feltételeirıl szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletet alapján elfogadja a Városi Bölcsıde 
határozat mellékletét képezı alapító okiratának módosítását. 

 
2. A közgyőlés felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására, az aljegyzıt 

pedig az alapító okirat ellenjegyzésére. 
 
3. A közgyőlés felkéri az aljegyzıt, hogy gondoskodjon az alapító okirat Magyar 

Államkincstár részére történı megküldésérıl a törzskönyvi nyilvántartásba vétel 
céljából. 

 
4. A közgyőlés felkéri az intézményvezetıt a mőködési engedély módosítás iránti kérelem 

elıkészítésére. 
 
Határidı: 2010. március 16. 

 4. pont tekintetében: 2010. április 16. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
 Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyzı 
 Kaltenecker Andrásné Városi Bölcsıde vezetıje 
 
 



1. számú melléklet 
 
 
 

 
 

 
 
 



 
2. számú melléklet 

 
Iktatószám: IV…../2010. 

 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Városi Bölcsıdéjének 
ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA 

 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a költségvetési szervek jogállásáról és 
gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény, valamint az államháztartás mőködési rendjérıl 
szóló 292/2009 (XII.19) Korm. rend. alapján a Városi Bölcsıde alapító okiratát az alábbiak 
szerint módosítja: 
 

1. Az alapító okirat 1.3. pontját az alábbiak szerint módosítja: 
 

1.3. Férıhelyek száma: 100 
 

2. Az alapító okirat 3.2. pontját az alábbi szakfeladat számmal egészíti ki: 
 

856099    Egyéb oktatást kiegészítı tevékenység 
 
- a Városi Bölcsıde a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Fıiskolai Karával 

kötött megállapodás alapján terepintézményi feladatokat lát el a Csecsemı- és 
Kisgyermeknevelı Gondozó Felsıfokú Szakképzés szakos hallgatói tekintetében 

 
Szekszárd, 2010. március …. 
 
 
 
Horváth István      Amreinné dr. Gál Klaudia 
  polgármester       aljegyzı 
 
 
Záradék 
 
Jelen alapító okirat módosítást, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
alapító okiratot Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a …./2010. 
(….) szekszárdi öh. határozatával fogadta el, amely 2010. április 1-jén lép hatályba. 

 


